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	Часть 
	Задание
	Барем
	Баллы

	
I.


	1.
	1 балл за правильно выявленный ответ:
1. b, 2. a, 3. d, 4. b, 5. c
	5 б.

	
	2.
	1 балл за каждый правильный заполненный пробел в соответствие с содержанием текста.
	20 б.


	II.


	3.
	1 балл для расчета плотности населения на Мальте.
1 балл для расчета плотности населения в Швеции.
1 балл за выявления причины низкой плотности населения в Швеции.
1 балл за объяснения причины низкой плотности населения в Швеции 
	1 б.
1 б.
1 б.
1 б.

	
	4.
	По 1 баллу за правильно обведенную букву.
По 1 баллу за каждое правильно указанное понятию. 
1.  Н – Урбанизация 
2. Н - ВНП
	2 б.
2 б.


	
	5.
	1 балл за выявление групп стран по уровню социально-экономического – самые развитые страны мира.
По 1 баллу за каждую правильно названную страну из группы самых развитых стран мира.
По 1 баллу за каждый правильно названный показатель. 
По 1 баллу за классификацию стран зависимости от ИРЧО.
0,800 и более 
от 0,500 до 0,799 
ниже 0,500
	1 б.

2 б.


3 б.
3 б.

	
	6.
	По 1 баллу за каждый правильно указанный пролив на маршруте.
1 балл за правильно указанную зависимую территории, находящиеся на маршруте.
1 балл за названое государство, к которому относится зависимая территория.
1 балл за названный канал пересекаемый маршрутом.
1 балл за правильно названное государство.
1 балл за указание типа воспроизводства населения, характерный      государствам обозначенными на карте буквой A. 
1 балл за указание типа воспроизводства населения, характерный государствам обозначенными на карте буквой Н;  
1 балл за указание государства находящиеся в конфликте, обозначенные звёздочкой и цифрой I. 
1 балл за указание государства находящиеся в конфликте, обозначенные звёздочкой и цифрой II.
По 1 баллу за указание каждого мотива конфликта.
По 1 баллу за указание каждой спорной территории обозначенной звёздочкой и цифрой I и II.
	4 б.
1 б.

1 б.

1 б.
1 б.
1 б.

1 б.

1 б.

1 б.

2 б.
2 б.

	
	7.
	По 1 баллу за правильное написание названия организации.
НАФТА / АСЕАН
По 1 баллу за указанный год создания каждой организации. 
НАФТА - 1994 свободной торговли 
АСЕАН - 1967, сотрудничество между государствами-членами
По 1 баллу за указание цели создания каждой организации
По 1 баллу за указание каждого примера деятельности данных организации. 
	2 б.

2 б.


2 б.
2 б.


	
	8.
	1 балл за выявление значения роста потребления атомной энергии.  
1 балл за выявление причины повлиявшей на данный рост потребления атомной энергии.
1 балл за выявление одного фактора повлиявший на рост потребления регенерирующих источников энергии к 2025;
1 балл за объяснение значения роста потребления атомной энергии;
[bookmark: _GoBack]1 балл за объяснение причины повлиявшей на данный рост потребления атомной энергии; 
1 балл за объяснение одного фактора повлиявший на рост потребления регенерирующих источников энергии к 2025 году
	1 б.
1 б.

1 б.

1 б.
1 б.

1 б.

	III.
	9.
	По 1 баллу за каждое названное государство, в котором туризм является отраслью международной экономической специализации  
По 1 баллу за выявление каждого фактора, который повлиял на развитье туризма в этих государствах.
По 1 баллу за каждое выявленное предназначение туризма в этих государствах.
По 1 баллу за каждую выявленную форму туризма в этих государствах 
	2 б.

2 б.

2 б.

2 б.

	
	10.
	2 балла за правильно изложенную тематику; в соответствии с предложенной темой (2 аргумента в актуальность проблемы );
3 балла за логическое изложение: введение, содержание, заключение;
2 балла за применение географической терминологии (минимум 2географических понятия)
1 балл за выделение причинно-следственных связей  между географическими компонентами
2 балла за выявленные последствия данного процесса (1 балл за каждое последствие)
2 балла за возможные меры предотвращение данного процесса (1 балл за каждую меру)
3 балла за раскрытие проблемы на: местном, региональном и глобальном уровнях (1 балл за каждое)
2 балла за изложение собственной точки зрения;
2 балла за формулировки вывода;
1 балл за соблюдение указанного объёма.
	2 б.

3 б.
2 б.

1 б.

2 б.

2 б.

3 б.

2б.
2 б.
1 б.

	
	
	Всего
	   100 б.



